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MIS 6038755 

ΤΙΤΛΟΣ Προμήθεια οχημάτων για την εξυπηρέτηση των 
ωφελούμενων ΑμεΑ στην Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας   

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2021 – 2027 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 1 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ 
ΥΣΤΕΡΗΣΗ ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2 ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ-Ε.Κ.Α.ΜΕ. ΑΜΕΑ ΑΙΓΙΟΥ 

ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 3 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 
Δ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΝΟΤΙΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 4 Α.Σ. ΗΦΑΙΣΤΟΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΡΑΞΗΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 

€ 280.000  

ΤΑΜΕΙΟ ΕΤΠΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας κάνει ένα σημαντικό βήμα 
για την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και της ισότιμης 
πρόσβασης, προχωρώντας στην προμήθεια τεσσάρων 
(4) σύγχρονων οχημάτων χαμηλής ενεργειακής 
κατανάλωσης. Τα νέα οχήματα, χωρητικότητας από 9 έως 
20 θέσεων, θα είναι ειδικά διαμορφωμένα, όπου αυτό 
απαιτείται, ώστε να καλύπτουν με ασφάλεια και 
αξιοπιστία τις ανάγκες μετακίνησης των ατόμων με 
αναπηρία. Η πρωτοβουλία αυτή στοχεύει στη δημιουργία 
καλύτερων συνθηκών καθημερινότητας για τους 
συμπολίτες μας με αναπηρία, διασφαλίζοντας ότι οι 
μετακινήσεις τους θα γίνονται με απόλυτη ασφάλεια, 
άνεση και σεβασμό στην προσωπική τους αξιοπρέπεια. 
Τα οχήματα θα διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό και 
τις απαραίτητες προσαρμογές ώστε να εξυπηρετούν 
τόσο τους επιβάτες όσο και τους συνοδούς τους, 
ανταποκρινόμενα πλήρως στις απαιτήσεις της σύγχρονης 
προσβασιμότητας. Με την υλοποίηση της Πράξης, η 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στηρίζει έμπρακτα την 
κινητικότητα και την ενεργό συμμετοχή των ατόμων με 
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αναπηρία στην κοινωνική, πολιτιστική και επαγγελματική 
ζωή. 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ / 
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ 

Η Πράξη στοχεύει άμεσα σε άτομα με αναπηρία που 
διαμένουν στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, 
εξυπηρετούνται από συλλόγους και δομές κοινωνικής 
μέριμνας και χρειάζονται ασφαλή και προσβάσιμη 
μετακίνηση στις καθημερινές τους δραστηριότητες. 
Έμμεσα, ωφελούνται και οι οικογένειες, συνοδοί και οι 
φορείς κοινωνικής φροντίδας, οι οποίοι υποστηρίζουν και 
συνοδεύουν τα άτομα αυτά στην καθημερινότητά τους. 

  


